GABARITO REFERENTE AO 3° SIMULADO DE MATEMATICA E NATUREZA - 2017
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28. Abacaxis, que sdo inflorescéncias e pinhdes,
porgue sdo sementes de Araucdria (Gimnospermas

nédo produzem frutos).

29. LETRA A: O nitrogénio ingressa nas cadeias troficas
através da acao de microorganismos (nitrobactérias) associados
as raizes de plantas. Estes transformam o N2 em compostos
nitrogenados que sdo absorvidos diretamente pela raiz.

LETRA B: Os compostos nitrogenados compdem a estrutura
de aminoacidos, osquais formam as proteinas, que sao
responsaveis por processos metabdlicos vitais aos organismos e
também na formacdo das bases nitrogenadas dos acidos
nucleicos (DNA e RNA).

30. LETRA A: Doenca de Chagas e malaria sdo doencas cuja
transmisséo depende de insetos-vetores e ndo diretamente das
condicOes de saneamento basico.

LETRA B: A amebiase é transmitida por agua e alimentos
contaminados com fezes humanas, contendo cistos do
protozodrio. Nesse caso, saneamento basico é uma das formas
mais importantes de prevencao.
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33. Cl; +2 NaOH — NaCl + NaClO + H20
71 gde Cl2 ---oeomee 74,5 g de NaClO 34. Cidade do México que, em consequéncia de
X 1490 g de NaCIO estar localizada a uma elevada altitude, possuli

X=71x1490/745

x = 1420 g de Cl;

Cl; + 2 NaOH — NaCl + NaClO + H,0O

2 x 40 g de NaOH --------- 74,5 g de NaCIO
X' 1490 g de NaCIO
X'=2x40x1490/ 74,5

x"' = 1600 g de NaOH

uma menor pressao atmosférica agindo contra a
pressdo de vapor da agua, que passa, mais
facilmente do estado liquido para o estado de
vapor.

35 A) Acido sulfdrico (H.SO.).
B) Acido etanoico / Acido acético.
C) Acido carboxilico e éster.




